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85. Pentru divisiunea & deul numeri complexi se va observa
mersulll urmati in explicatiunea operatiunilorit assupra }roble—
milorit que urméza :

LXI-a Q. 6 stenjeni 5 yalme 4 degete aii costatii 7 le¥ 18 par.
1 banti; quatli vine stenjenulit ? -

Respunsi : Stenjenulli are 8 palme, si palma 12 degete, unt
stenjenti are 96 degete, iar 6 stenjeni 5 palm 4 degete fac 640
degete. Pentru qud 6 stenjeni 5 palme 4 degete sali 640 degete
ali costatii 7 lef 18 parale 1 banti, asia se va avea pretiulit anul
degett divisindi pe 7 lel 18 parale 1 bantt cu 640, si pretiuli
sten]cnulm sali a 96 degete se va affla multulw(‘mnn quotuli cu
96. Dar va fi maf lesne a multip m mai anteill pe 7 lef 18 pa-
rale 1 bant cu 96, aqueea que dd 716 lef, si a divide in vrmd
aquestti productl prin 640, aqueea que di 1 leti 4 parale 2 U4
banl pentru prefiulii querutii alltt stenjenului.

LXI-a Q. 5 kile 3 banite 37 oca sali vendutli in 349 let 28
parale. Pe quati lei vine kila ?

Respunsii : Kila 'Lvumu 8 P)dn*te, si banita 50 de oca, asia o
kild are 400 de oca, si 5 kile 3 banite 37 de oca fac "187 de
oca. Se va avea pretiuli und oca, divisandii pe 349 lei 28 parale
cu 2187, si se multijlich quotulu cu 400, spre a avea pretinli
kiler ; dar trehue maf anteiii a multiplica pe 349 lei 28 parale cu
400, aqueea que va da 139880 lef, si pe urma a divide plOdU(‘-
tuli cu 2187, aqueea que dit 63 lef 38 parale 1 banil si mal
queva pentru pretiull kilel. :

LXIiE-a (. Untt cotli de ¢re-quare pinzi se cumpard cu 5 let 8
parale 2 bani. Quati cotf se vor cumpiira cu 17 lef 18 parale
1 bant ? e

LRespunsii : Pentru quo Jeulti are 40 de parale, si paraoa 3 bani,
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